嘉基61週年院慶系列活動 「印象嘉憶」我與嘉基藝文展登場 | 台灣好新聞 TaiwanHot.net

a taiwanhot.net/



「印象嘉憶」我與嘉基 藝文/院史展

嘉基61週年院慶系列活動開跑,將展出為期1個多月的「印象嘉憶」我與嘉基 藝文/院史展與斑斑創作展,於4月12日上午舉行開幕茶會,除展出嘉基早期員 工對醫院的歷史記憶,斑斑夢想力畫作也將義賣捐助公益,歡迎民眾前來觀 展、共襄盛舉。

「印象嘉憶」我與嘉基藝文/院史展以醫療奉獻獎、宣教事工、無私奉獻的嘉 基人等主題讓嘉基民眾對嘉基可有更深一層的認識,了解除了戴德森醫師之 外,其他遠渡重洋奉獻專業與熱情的宣教護士、義工。

「斑斑」是創作者Yaping在大學時期創造出的腳色-一隻喜歡挖鼻孔、手足舞蹈的斑馬。因為想改變現況與突破,參加了培養實現夢想、創新未來能力的課程-「開人礦100計畫」。這個計畫開啟了Yaping的100天行動力,利用上班休

息之餘,有靈感就畫,同時也想為醫療產業默默付出的醫護人員及病患帶來療癒及前進的動力,所以舉辦了這樣的公益義賣展出。

而嘉基為了讓員工養成健康的生活習慣,參考100計畫的模式,設計出「健康 嘉基人系列活動-圓一個深愛自己的健促夢」活動,自選100天(件、次)與健康 促進有關的活動進行,激勵員工養成健康生活習慣。

嘉基姚維仁院長表示,感謝「斑斑」 Yaping 除了有著鼓勵醫護人員的心,更有實際付出的行動力,值得大家學習,作為「健康嘉基人系列活動-圓一個深愛自己的健促夢」活動的一個參考與鼓勵。適逢嘉基61週年院慶,結合各項豐富的活動,歡迎嘉義民眾前來參與,一起體會、延續當初戴德森醫師來到嘉義付出的那份「無私的愛」。